

# 今年7所公安院校在豫招生1747人

## 面试、体检、体能测评分数线6月29日公布

今年高招,7所公安院校的公安专业计划在河南招录1747人。河南省教育考试院昨日发文提醒有意填报相关高考志愿的考生,关注网上志愿填报时间、分数线发布安排等资讯,按时参加政治考察、面试、体检、体能测评。 正观新闻·郑州晚报记者 张竞映

### 7所公安院校在豫招生 涉及本科一批、二批及专科

今年,7所公安院校在豫招生计划包括本科和专科两大层次,有国家专项计划、定向招生等类别,男女生均可报考。

其中,中国人民公安大学拟招180人,中国人民警察大学106人,中国刑事警察学院74人,郑州警察学院(铁道警察学院更名)74人,南京警察学院(南京森林警察学院更名)50人,西藏警官高等专

科学学校25人,河南警察学院公安专业1238人。中国人民公安大学、中国人民警察大学、中国刑事警察学院(治安学、禁毒学、警犬技术专业除外)执行本科第一批录取控制分数线;中国刑事警察学院治安学、禁毒学和警犬技术专业,郑州警察学院,南京警察学院,河南警察学院执行本科第二批录取控制分数线。

### 5所公安部所属院校 国家专项计划拟招54人

6月25日,在高考成绩和各批次录取控制分数线公布后,达到公安院校对应批次录取控制分数线的考生,可于6月26日8:00至28日18:00登录河南省教育考试院网站(www.haeea.cn),完成网上填报志愿。

值得一提的是,5所公安部所属院校今年在我省投放了54个国家专项计划。其中,中国人民公安大学拟招15人、中国人民警察大学13

人、中国刑事警察学院9人、郑州警察学院9人、南京警察学院8人。填报国家专项计划的考生,必须具有河南省原26个集中连片特殊困难县和12个国家级扶贫开发重点县当地连续3年以上户籍,其父亲或母亲或法定监护人具有当地户籍,本人具有户籍所在县高中连续3年学籍且实际就读,并通过相应的资格审核认定。

### 报考公安院校需要政治考察 6月25日~29日进行

填报公安院校公安专业志愿的考生,须按时参加政治考察、面试、体检、体能测评,合格者方有资格参加普通高招提前批投档录取。

根据安排,考生政治考察工作将于6月25日~29日进行,从6月25日起,考生即可通过河南省教育考试院或河南招生考试信息网(www.heao.com.cn)下载并自行打印“河南省2023年公安院校公安专业本专科招生政治考察表”,如实完整填写考生基本情况(不得涂改),并到户籍所在地公安派出所申请政治考察。政治考察不合格的考生,不得参加相关公安院校面试、体检和体能测评。

省教育考试院将于6月29日通过河南省教育考试院官网和河南招生考试信息网,公布各公安院校公安专业考生面试、体检、体能测评控制分数线。届时,报有该类志愿的考生应主动查看。



### 心通桥指数(6月5日至11日)

6月5日至11日,心通桥网络行政平台接到公共设施类诉求最多,占总量的21.5%,交通出行类占18.3%,物业管理类占15.6%,环境问题类占14.5%,教育民生类占12.9%,医疗卫生类占10.2%,其他诉求占7%。

### 地铁6号线姚寨站 何时拆除围挡还路于民

#### 已回复热帖

网友:地铁6号线姚寨站,围挡造成交通拥堵

地铁6号线姚寨站,纬五路未来路口附近已经围挡起来很久了,上下班时堵车严重,而且每到下雨积水严重,请问何时能拆除围挡还路于民?

郑州市城市管理局回复:据了解,根据地铁施工计划,地铁姚寨站主体围挡将于今年7月底拆除,同时市政道路将还路于民;另外,针对下雨积水严重的问题,据了解,新雨污水管线已经建设完成并投入使用,可以有效缓解此区域下雨积水问题。

#### 网友盼回复

西流湖公园南园时不时会有汽车开进园内,且速度很快,不知是工作人员车辆还是社会车辆。公园是公共活动场所,家长会带着孩子去游园,骑滑板车、自行车等,不应出现开车入园的情况,请予以管理。(6月3日发帖至中原区)

#### 您有诉求,我来督办

噪声扰民、占道经营、停车乱收费、道路不通、路灯不亮……如果您遇到这些烦心事,可通过正观新闻、心通桥获得帮助。



## 出借自己的银行卡用于他人网络转账 你可能已经涉嫌帮信罪了



不要被“兼职”“低成本、高收入”“零风险”等话术欺骗;不要出借、出租电话卡、银行卡、信用卡等第三方支付平台账户信息……昨日,中原区法院等送法进校园活动通过“巡回审判+法治宣讲”的形式为郑州市财经技师学院的200余名学生上了一堂生动的法治教育课。 正观新闻·郑州晚报记者 鲁燕 通讯员 穆童 文/图

### 巡回审判: 贪小便宜犯下帮信罪

本次巡回审判,中原区法院刑事审判庭选择了2起涉嫌帮助信息网络犯罪活动罪的案件进行公开开庭审理。

经审理查明,2022年8月,被告熊某明知他人利用信息网络实施犯罪,仍将自己名下银行卡提供给他人用于网络转账,银行卡共流入电信诈骗案件资金170万余元,熊某从中获利5000元。

2023年4月,被告孔某明知他人利用信息网络实施犯罪,仍将自己名下两张银行卡提供给他人用于网络转账,两张银行卡共流入电信诈骗案件资金280万余元,孔某从中获利2.6万余元。

经审理查明,法庭当庭宣判,一审判决被告人熊某犯帮助信息网络犯罪活动罪,判处有期徒刑一年,并处罚金2万元。一审判决被告人孔某犯帮助信息网络犯罪活动罪,判处有期徒刑八个月缓刑一年,并处罚金1万元。



### 法官宣讲:不要轻信天上飞来馅饼

庭审结束后,主审法官徐源结合2个案件的犯罪事实、量刑情节、裁判结果向在场学生详细讲述帮信罪的犯罪构成要件、量刑标准、法律后果及社会危害,并通过数据为同学们分析了帮信罪的特点及成因,希望同学们在日常生活中擦亮眼睛,在应聘、实习、兼职的时候要问明工作性

质,拒绝不当得利、违法得利;不要被“兼职”“低成本、高收入”“零风险”等话术欺骗,要谨慎应对,小心求证;不要出借、出租电话卡、银行卡、信用卡、U盾、微信、支付宝等第三方支付平台账户信息,一不小心可能就会成为赚取佣金的“工具人”,达到一定情节时,还可能涉嫌刑事犯罪。